



SZELFIAUTOMATA BÉRBEADÁSSAL KAPCSOLATOS VÁLLALKOZÁS

A hirdető e-mail címe: szucs.krisztian.adrian@gmail.com

A hirdető telefonszáma:

Az eladó vállalkozás neve: Szelfirent
szolgáltatások

Az eladó cég rövid bemutatása:

Meglévő, kapcsolt vállalkozásunk mellé létrehozott szelfiautomata, melyet jellemzően esküvőkre vittünk eddig.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Az értékesítés részét képezi: Szelfiautomat (21,5" érintőkijelző, beépített számítógép SSD-vel, Canon DSLR, DNP hőnyomtató, hőpapír, acél állvány szerkesztet, gurulós szállító koffer, Mikrosat Digital R vaku, Beauty dish, sok-sok háttér, háttér tartó rendszer, vicces kiegészítő, bőrdöbökkel, honlap) Az automatát ajánom meglévő esküvői fotós és videós vállalkozásnak, könnyen keresztértékesíthető. (jellemzően 80-90.000 Ft-ért bérbeadható, 20-30.000 Ft-os üzemeltetési költség mellett - nyomtatási és HR költség együttesen) Az automatát kínában gyártattuk, csak a beszerzési ára 1,7M Ft volt. Az eladás oka: Nincs időnk és kapacitásunk kitelepülni, és üzemeltetni, a munkaerőt megszervezni az üzemeltetéséhez. Jelenleg 5 leszervezett, fizetős rendezvényünk van még hátra, amit természetesen átadunk az automatával és honlappal együtt.

A vállalkozás adósságai:

Nem a Kft. eladó, hanem a weboldal, és az eszközpark, a kiegészítőkkel és élő megrendelésekkel együtt.

Feladás dátuma: 2019. 07.
08.

Tevékenységi terület: Egyéb szolgáltatás (máshova nem sorolt)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 0 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 2 222 222 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés a befektetőtől: Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.